

Ситникова Алла Анатольевна,

воспитатель,

ГКУВОСО «Гороховецкий СРЦН «СЕМЬЯ»

ПРАВСТВЕННОЕ ВОСПИТАНИЕ. СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ (ИЗ ОПЫТА РАБОТЫ)

Цели и задачи:

развить социально - коммуникативные навыки у детей;

формирование духовности, нравственно – патриотических чувств у детей по отношению к старшему поколению;

Учить понимать, что старый человек требует заботливого к себе отношения;

раскрывать значение понятия «семейные традиции» на примере трудолюбия, гостеприимства, заботы о близких;

проведения праздников и организации совместного отдыха;

формирование позитивного отношения к себе и к пожилым людям.

Уже стало доброй традицией у ребят из стационарного отделения центра «Семья» встречать праздники (или тесно общаться) с бабушками из КЦСОН.

В гости в Комплексный центр социального обслуживания населения пришли ребята из стационарного отделения реабилитационного центра «Семья».

Бабушки встретили внучат яркой праздничной конкурсной программой. Дети выполняли задания Дедушки Мороза: «Слепили» снеговиков, нарисовали символ наступающего года петуха, все вместе водили новогодние хороводы и танцевали зажигательный танец. Бабушки в танце не отставали от ребят. Дети читали стихи и рассказывали о своих успехах в школе.

И какой же праздник без угощений? И кто умеет печь самые вкусные пироги и плюшки? Конечно наши бабушки!

Ребята тоже подготовили подарки для бабушек разноцветные игрушки из цветной бумаги и картона.

Встреча оставила много незабываемых теплых впечатлений.



8 июля вся страна отмечает День семьи, любви и верности. Праздник молодой, но такой любимый.

Как прожить в любви долгие годы, во взаимопонимания, уважении? За мудрыми советами мы отправились в КЦСОН. Там нас встретили семейные пары, прожившие в браке более 50 лет.

Праздник прошел весело. Душевные беседы за столом, много сладостей, вкусный чай, веселый концерт. Расставаться не хотелось. Оказалось что секрет долгой семейной жизни – это помощь близким людям, забота о детях, внуках и правнуках. А еще молодость в душе, оптимизм, труд и двигательная активность!





Мы спросили у пожилых людей из КЦСОН, как они относятся к нашим встречам?

Спиридонова Галина Александровна:

Какое счастье бабушкою быть!

Прижмётся тёплым маленьким птенцом.

И в горле от волнения встанет ком.

В душе зажжётся светлый огонёк.

Готова мир сложить у детских ног!

Ходить за ним, как в ясный полдень, тень.

Гулять, читать и песни петь не лень.

Жизнь обретает смысл, звенит струной.

А на душе и радость, и покой.

Какое счастье бабушкою быть.

С внучатами жизнь сначала повторить!



Наши бабушки и внуки – настоящие друзья! Это абсолютная истина!

Дорогие бабушки, спасибо ВАМ! Вы печете нам вкусные пироги, балуете всякими вкусностями, заботитесь о нас, поучаете нас! Вы самые добрые и горячо любимые!

Вы все можете, все умеете, всегда придете на помощь, утешите, вкусно накормите, выслушаете миллионы рассказов о новом мультфильме!

Вы самые лучшие и любимые!